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http://users.teilar.gr/~dimitriou

Kapdloypa@npa uyeloug
avOpwtou. Tt mapatnpeite?

«  Kapdia f(t)

[EEN
z
]
U

«—T—>

S

X-T X X+T  Xpovogt

Méoo duvatd XTUTTd N

f=T) =f)=f&x+T)=n
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Kapdloypa@npa uyeloug
avOpwtou. Tt mapatnpeite?

x-T X x+T Xpovog t

f=T)=fx)=f(x+T) =y,
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Mia suvapmon f e medio opiopon 1o A Myetan meprodukn|, Otav vrdpyet
mpaypetikos aptbpog T>0 térotog, dote yo kdbe X € A va woydet:

i) x+TeA, x-TeA
KO

i)  f(x+T)=f(x-T)=1f(x)
O mpaypomos apBpdg T Aéyetor mepiodog g suvapmong f.

BaoiAng Anuntpiov

— 'Eoto 0Tt éva épt-pumot myavoépyetat petald dvo Apaviav A kot B
KO 1] YPOPIKT) TopAoTacT) g amOGTUCNG TOV 0nd T0 AMUAVI A ¢ GuvapTn
o1 TOL YPOVOL PUIVETOL GTO TOPOKATD GYNLLO

anootaon,

200 230 300 330 5.00
XPOVOGQ 0t HPET T >
X-T X X+T
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— 210 TOPOKAT® GYNIO QOIVETOL T YPOQIKT TAPAGTOOT TOV DYOUS L0G
KOUVIOG (G GUVAPTNOT| TOV YPOVOD L.
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H ouvaptnon f(x)=npx

Eneidn nu(m+360°) =nu(o—360°) = nuo, yo kébe X € R Oo woydet:
MU(X +27) =Np(x —27) =npx

Apo 1 ouvaption nuitovo givar TEPL0dIKN pe mepiodo 27,

Anhaon T=2xn
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H cuvaptnon f(x)=cuvx

Eneidn ow(m+360") = ou(®-360") =owv.00, yice k6Be X €R Oor 1oyvet;

owv,(X +2m) =ouv (X - 2r) = ouvx

Apo 1) ouvapen ovmicovo givn aEPLodiki pe epiodo 2m.

Aniodn T=2n
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H cuvaptnon f(x)=€@x, ocuvx= 0
Ereon yie kade x € R 1001

eQ(X + 1) = (X —T) = £QX,
1] GUVAPTIOT) EPATTOREVY EiVOL TEPLOAIKI pE TTEPi0do .
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